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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Актуальність програми зумовлена
потребою  безперервного  професійного  розвитку  вчителя,  оновлення
методик навчання, оцінювання та педагогічної  взаємодії  відповідно до
сучасних освітніх викликів.
Цільова група: Вчителі закладів загальної середньої освіти незалежно
від предметної спеціалізації.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  професійної
компетентності  вчителів  у  сфері  сучасної  педагогічної  діяльності.
Завдання підвищення кваліфікації:

Оновлення педагогічних і методичних підходів
Розвиток навичок оцінювання результатів навчання
Професійна рефлексія та саморозвиток

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

педагогічна компетентність
методична компетентність
комунікативна компетентність
рефлексивна компетентність
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Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Вчителі  зможуть
ефективно  планувати  та  реалізовувати  освітній  процес,  застосовувати
сучасні методики та інструменти оцінювання.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Ненасильницька комунікація. Співпраця між
вчителем та учнями НУШ. 1 1–29 2–30

2 Сучасний учитель. Використання асоціацій на
уроках. 1 1–29 2–30

3 Ресурсний стан вчителя. Профілактика
вигорання. 1 1–29 2–30

4 Цифрова компетентність вчителя.
Інтерактивні плакати. 1 1–29 2–30

5 Тренди в освіті: практичні інструменти для
вчителя 1 1–29 2–30

6 Розвиток ІКТ компетентностей вчителя в
освітньому процесі. 1 1–29 2–30

7 Організація командної роботи на уроці.
Ефективний тайм-менеджмент вчителя. 1 1–29 2–30

8 Здров’я вчителя та учня. Елементи йогатерпії
на уроці. 1 1–29 2–30

9 Інституційний аудит та учитель: точки
взаємодії 1 1–29 2–30

10 Конфліктологія в освітньому форматі для
вчителів та вихователів. 1 1–29 2–30

11
Участь у всеукраїнських та міжнародних
розвиваючих проєктах і конкурсах для учнів
та вчителів.

1 1–29 2–30

12 Педагогічні методи підвищення мотивації
школярів під час дистанційного навчання 1 1–29 2–30

13 Імідж мотивуючого вчителя. Педагогічний
стиль 25/26. 1 1–29 2–30

14 Open AI. Методика застосування штучного
інтелекту в освітньому процесі. 1 1–29 2–30

15
Інструменти сучасного Педагога. Техніки
зйомки та монтажу освітніх міні-фільмів для
захоплюючого уроку

1 1–29 2–30

16
Розвиток Педагогічної компетентності. Від
розділових знаків до стилістичної
майстерності.

1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

17
Використання конструктора Lego на уроках
природничого циклу у середній та старшій
школі

1 1–29 2–30

18
Формування культурної компетентності учнів
на уроках української літератури 5-6 класів:
вимоги програми й можливості вчителя

1 1–29 2–30

19 Формування безпечного освітнього
середовища в контексті НУШ 1 1–29 2–30

20 Подкаст як освітній інструмент 1 1–29 2–30

21 Психологічна компетентність вчителя-
предметника на уроці 1 1–29 2–30

22 Практичний досвід використання подкастингу
на уроках та при подоланні освітніх втрат. 1 1–29 2–30

23 Методика використання подкастів у навчанні.
На одній хвилі з учнями. 1 1–29 2–30

24 Розвиток психологічної компетентності
керівника закладу освіти. 1 1–29 2–30

25
Мінімізація освітніх втрат шляхом
цифровізації індивідуального освітнього
середовища.

1 1–29 2–30

26 Проблема вірусних захворювань, зокрема
гепатиту А, в навчальних закладах 1 1–29 2–30

27 Оздоровчі та запобіжні заходи проти масових
захворювань в закладі освіти. 1 1–29 2–30

28
Ресурси внутрішньої сили: практичні
інструменти для підтримки психічного
здоров’я педагогів у військовий період

1 1–29 2–30

29 Педагогічне партнерство в НУШ 1 1–29 2–30

30
Розвиток педагогіки партнерства.
Спілкування, взаємодія та співпраця між
учителем, учнем і батьками.

1 1–29 2–30

31
Проєктне навчання на уроках географії у 7
класі НУШ: ресурси для проведення наукових
експериментів

1 1–29 2–30

32 Українська мова в НУШ 7 класу: використання
ігрових методик 1 1–29 2–30

33 Перша допомога в школі: що має знати кожен
педагог у критичній ситуації. 1 1–29 2–30

34 Перші хвилини після травми: покрокові дії
вчителя 1 1–29 2–30

35 Освітні технології, ШІ та програма eTwinning
на допомогу вчителю 1 1–29 2–30

36 ШІ на уроці в реальному часі: імпровізація,
натхнення, взаємодія 1 1–29 2–30

37 ШІ на допомогу вчителю: швидше,
ефективніше, креативніше 1 1–29 2–30

38 Від внутрішнього стимулу до професійного
успіху: тренінг для вчителя 1 1–29 2–30

39
ШІ-асистент для педагога: промпти, що
економлять час і підсилюють навчальний
результат.

1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

40
Викладання у Воєнний час: адаптивні
стратегії та програми підтримки для
дистанційного навчання та подолання
викликів.

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Ненасильницька комунікація. Співпраця між вчителем та
учнями НУШ.
Ключові питання теми: Побачити дистанційне навчання в умовах НУШ
з яскравої сторони, що дає можливості для розвитку

Тема 2. Сучасний учитель. Використання асоціацій на уроках.
Ключові  питання  теми:  Акцент  доповіді  буде  базуватись  на
’візуалізації’  сучасного  освітнього  контенту.  Саме  ’картинка’  є
домінантною для сучасних дітей, тому викладач має бути ’в тренді’  й
завжди  готовий  до  інтеграції  -  як  міжпредметної,  так  і  міжвікової
Сьогодні педагог не передає знання, а створює ’картину світу’ для кожної
дити...власне, рівень деталізації цих освітніх ’полотен’ демонструє якість
взаємодії між учнем та його ментором...

Тема 3. Ресурсний стан вчителя. Профілактика вигорання.
Ключові питання теми: В умовах карантину перед вчителями постали
нові виклики. А також в процесі взаємодії з дітьми та батьками педагоги
можуть  почуватися  виснаженими.  Від  якості  їхнього  відпочинку  та
здоров ’я  залежатиме  ще  не  один  навчальний  р ік .  А  щоб
профілактикувати вигорання,  треба не лише якісно організувати свою
роботу,  але  й  правильно  відпочивати.  Тренувальні  вправи  і  ресурсне
спілкування налаштують педагогів на хорошу відпустку

Тема 4. Цифрова компетентність вчителя. Інтерактивні плакати.
Ключові  питання  теми:  Використання  інтерактивних  плакатів  в
навчальному процесі сприяє тому, що учні краще сприймають матеріал,
підвищується  інтерес  до  предмета,  підвищується  ефективність  їх
самостійної роботи та впливає на якість формування практичних умінь і
навичок. Плакати формують уміння самостійно працювати з джерелами
інформації,  дають змогу учню бачити результат та оцінку своєї  праці,
можливість знайти правильну відповідь, поглибити знання

Тема 5. Тренди в освіті: практичні інструменти для вчителя
Ключові  питання  теми:  В  програмі  передбачено  огляд  більше  10
перевірених  платформ  та  сервісів.  Учасники  отримають  презентацію,
шаблон  для  конспекту  тренінгу,  посилання  на  всі  платформи,  різні
додатки  покрокові  інструкції  до  сервісів,  шаблони  уроків,  готові
матеріали для друку тощо та море натхнення.  Тренінг  побудовано за
практико-орієнтованих підходом: 50% теорія і 50% практика. ТРЕНД №1.
МІКРОНАВЧАННЯ ТРЕНД №2. ПЕРСОНАЛІЗОВАНЕ НАВЧАННЯ ТРЕНД
№3.  АДАПТИВНЕ НАВЧАННЯ ТРЕНД №4.  ГЕЙМІФІКАЦІЯ ТРЕНД №5.
ПРОЄКТНЕ  НАВЧАННЯ  ТРЕНД  №6.  ПРОБЛЕМНО-ОРІЄНТОВАНЕ
НАВЧАННЯ  ТРЕНД  №7.  НАВЧАННЯ  ПРОТЯГОМ  ЖИТТЯ.  ОГЛЯД
ПРОВІДНИХ  КОМПЕТЕНЦІЙ  СЬОГОДНІ.  ФОРМУВАННЯ  ВЛАСНОГО
ПЛАНУ  РОЗВИТКУ

Тема  6.  Розвиток  ІКТ  компетентностей  вчителя  в  освітньому
процесі.
Ключові питання теми: Сьогодні відбувається цифрова трансформація
суспільства,  на що покладаються великі  сподівання,  щодо підвищення



якості  життя,  підвищення  продуктивності  праці,  що  дає  можливості
інтегруватися  в  сучасному  світі.  Звичайно  важливе  значення  має
матеріально-технічне оснащення. Але ще більш важливим є готовність
використання новітніх інформаційних технологій в повсякденному житті,
в  різних  сферах  діяльності  людини  і  передусім  в  освіті.  Важливим є
питання  підвищення  ІКТ  компетентності  вчителів,  загальна  цифрова
трансформація. На сьогоднішній день організація онлайнової комунікації
вчителя і учня займає перше місце. Яким чином організувати освітній
процес  так,  щоб  і  вчитель  міг  спокійно  працювати  з  цифровими
ресурсами, мав зворотній зв’язок з учнями та колегами.

Тема 7. Організація командної роботи на уроці. Ефективний тайм-
менеджмент вчителя.
Ключові  питання  теми:  Метою  будь-якого  проєкту  є  створення
продукту.  Agile  є  гнучким  підходом.  Основним  принципом  «гнучкої»
роботи над проектом є розбиття всього процесу роботи на невеликі етапи,
що завершуються демонстрацією поетапно створюваного продукту.

Тема 8. Здров’я вчителя та учня. Елементи йогатерпії на уроці.
Ключові питання теми: Сучасна школа має бути відкритою до нових
методів  і  підходів  забезпечення  фізичного  та  емоційного  здоров’я
учасників  навчально  виховного  процесу.  В  умовах  складної
епідеміологічної ситуації і карантинних заходів ми спостерігаємо не лише
зниження фізичної  активності  учнів  і  вчителів,  а  і  суттєве зростання
рівня  тривожних  станів.  Навчальний  процес  пов’язаний  з  достатньо
високим рівнем стресової напруги, необхідністю тривалої роботи з увагою
та гіподинамією. Запропонований комплекс фізичних вправ та дихальних
технік  дозволяє  :  -Зняти  напруження  м’язів  грудному  та  шийному
відділах хребта, що прямо впливає як на поставу ,  так і  на кровообіг
головного  мозку.  -  Підтримати  високий  рівень  концентрації  уваги  як
вчителів, так і учнів. -  Розвивати підтримувати ефективну роботу усієї
респіраторної системи , що особливо актуально в умовах епідемії Covid
19. Простота вправ і дихальних технік дозволяє використовувати їх прямо
під час уроку в класі або online, а їх доведена ефективність забезпечує
позитивний вплив як на фізичне самопочуття , так і на стан вегетативної
нервової системи.

Тема 9. Інституційний аудит та учитель: точки взаємодії
Ключові  питання  теми:  Одним  із  заходів  державного  нагляду
контролю у сфері загальної середньої освіти є інституційний аудит. Захід,
який  вже  встиг  здобути  популярність  серед  педагогів,  як  завдяки
реальним фактам, так - і міфам. Та питання якісної освіти залишається
цікавим та актуальним для всіх учасників освітнього процесу.

Тема 10. Конфліктологія в освітньому форматі для вчителів та
вихователів.
Ключові питання теми:  Конфліктні ситуації  в школі між учнями та
вчителями часто виникають через небажання та невміння вислуховувати
одне одного. Методи активного слухання допоможуть виходити з багатьох
неприємних ситуацій.

Тема 11. Участь у всеукраїнських та міжнародних розвиваючих
проєктах і конкурсах для учнів та вчителів.
Ключові питання теми: Кожен проєкт Малої академії наук націлений,
аби  ще  більше  розкрити  потенціал  учнів  в  позаурочний  час,  що
сприятиме  їхньому  професійному  розвитку  в  обраній  ними  сфері.
Відповідно  ми  розповімо  про  міжнародні  олімпіади,  Музей  науки,
можливості лаборотного простору ’ExLab’, проєкт з громадянської освіти
’Агенти змін’, бізнес-інкбатор ’Ukrainian Future’, нову платформу МАН та
багато іншого. Також розкажемо, яку користь дає кожен проєкт як учню,
так і вчителю. Педагоги матимуть змогу поставити запитання з тем, що їх



цікавлять та безпосередньо пов’язані з діяльністю Малої академії наук.

Тема 12. Педагогічні методи підвищення мотивації школярів під
час дистанційного навчання
Ключові питання теми: - чим характерна мотиваційна сфера школярів
різного віку - в чому полягає головна проблема мотивації в дистанційному
форматі - технологічний інструментарій сучасного вчителя

Тема 13. Імідж мотивуючого вчителя. Педагогічний стиль 25/26.
Ключові питання теми: Сучасна школа не стоїть на місці- її розвиток
давно помітний в суспільстві і реформування не оминуло жодної освітньої
ланки. Вчителі теж мають йти в ногу з прогресивними змінами, проте
часто вони, будучи гарними спеціалістами та досвіченими педагогами,
все ще лишаються відомими лише у межах своєї  школи.  Але ж мета
вчителя- доносити світло знань, ділитися ним з оточуючими. Як почати
процес виринання з комфортних меж власного колективу- про це в цьому
вебінарі

Тема 14. Open AI. Методика застосування штучного інтелекту в
освітньому процесі.
Ключові питання теми: Освітяни під час тренінгу розглянуть сервіси
для  створення  освітнього  контенту  на  основі  штучного  інтелекту.
Опанують методикою розробки та застосування даних ресурсів в умовах
змішаного та дистанційного навчання. Ознайомляться із особливостями
та перевагами різних онлайн-платформ для взаємозв’язку з учнями із
елементами штучного інтелекту. Навчаться створювати сайти, монтувати
саундтреки, відео, картини на основі нейронних мереж.

Тема  15.  Інструменти  сучасного  Педагога.  Техніки  зйомки  та
монтажу освітніх міні-фільмів для захоплюючого уроку
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  відчуває  потребу  у
використанні сучасних методів залучення учнів до навчального процесу.
Створення навчальних міні-фільмів є одним з таких методів.

Тема 16.  Розвиток Педагогічної компетентності.  Від розділових
знаків до стилістичної майстерності.
Ключові  питання  теми:  Запровадження  практичних  заходів,  що
спонукатимуть до об’єднання зусиль всіх учасників освітнього процесу з
метою організації освітнього процесу, направленого на здобуття навичок
майбутнього;  засвоєння  педагогічними  працівниками  закладів  освіти
системи  практичного  втілення  ефективних  засобів  для  формування
навичок  продуктивної  взаємодії,  комунікації,  аналізу  ситуації  та  ін.;
спільними зусиллями забезпечувати процес, направлений на завтра, а не
на вчора.

Тема  17.  Використання  конструктора  Lego  на  уроках
природничого  циклу  у  середній  та  старшій  школі
Ключові  питання  теми:  Lego-  це  одна  з  найвідоміших  освітніх
технологій,  що  будується  на  інтегрованих  принципах  навчання.
Поєднання елементів гри та експериментування, дозволить запам’ятати
більший об’єм інформації, одночасно застосувавши теоретичну частину
матеріалу на практиці

Тема 18. Формування культурної компетентності учнів на уроках
української літератури 5-6 класів: вимоги програми й можливості
вчителя
Ключові  питання  теми:  У  контексті  реалізації  вимог  державного
стандарту 2020 року, модельних шкільних програм постає необхідність
активізації культурного матеріалу під час аналізу літературних творів для
формування в учнів предметної компетентності, знань, умінь, навичок,



широкого  світогляду.  Заплановано  розглянути  поняття  культурної
компетентності,  практичні шляхи її  формування на уроках української
літератури в Новій українській школі

Тема  19.  Формування  безпечного  освітнього  середовища  в
контексті  НУШ
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
практичних  знань,  умінь  та  ефективних  технологій,  що  дають  змогу
безпечного  освітнього  середовища  заснованого  на  довірі  й  співпраці.
Тому актуальність проблеми зумовлена тим, що передбачає оволодіння
технологією ненасильницького спілкування як інструменту ефективної
комунікації  та  взаємодії,  а  також  ознайомлення  з  цінностями  та
принципами  побудови  педагогіки  партнерства  в  контексті  НУШ.

Тема 20. Подкаст як освітній інструмент
Ключові  питання  теми:  1.  Базова  інформація  про  подкастинг.  2.
Поняття  подкастингу.  3.  Структура  та  типологія  подкастів.  4.  Ідеї
застосування під час уроків.

Тема 21.  Психологічна компетентність вчителя-предметника на
уроці
Ключові питання теми:  У межах Національної програми психічного
здоров’я  та  психосоціальної  підтримки  під  керівництвом  першої  леді
України  цей  вебінар-тренінг  надасть  змогу  вчителям  закладів  освіти
опановувати нові  навички, ділитися досвідом, використовувати у своїй
роботі  інструменти  та  матеріали,  передбачені  міжнародними
стандартами.

Тема 22. Практичний досвід використання подкастингу на уроках
та при подоланні освітніх втрат.
Ключові  питання  теми:  1.  Базова  інформація  про  подкастинг.  2.
Поняття  подкастингу.  3.  Структура  та  типологія  подкастів.  4.  Ідеї
застосування під час уроків.

Тема 23. Методика використання подкастів у навчанні. На одній
хвилі з учнями.
Ключові  питання  теми:  1.  Базова  інформація  про  подкастинг.  2.
Поняття  подкастингу.  3.  Структура  та  типологія  подкастів.  4.  Ідеї
застосування під час уроків.

Тема  24.  Розвиток  психологічної  компетентності  керівника
закладу  освіти.
Ключові питання теми:  У межах Національної програми психічного
здоров’я  та  психосоціальної  підтримки  під  керівництвом  першої  леді
України  цей  вебінар-тренінг  надасть  змогу  вчителям  закладів  освіти
опановувати нові  навички, ділитися досвідом, використовувати у своїй
роботі  інструменти  та  матеріали,  передбачені  міжнародними
стандартами.

Тема  25.  Мінімізація  освітніх  втрат  шляхом  цифровізації
індивідуального  освітнього  середовища.
Ключові  питання  теми:  1.  Алгоритм  оцінювання  освітніх  втрат.  2.
Шляхи мінімізації  освітніх  втрат 3.  Надання якісних освітніх  послуг -
постійний та безперервний процес 4. Ринок надання послуг по створенню
цифрового освітнього середовища 5. Алгоритм створення ХОС 6. Розробка
та реалізація проєкту по створення ХОС закладу освіти, вчителя, класу,
учня

Тема 26. Проблема вірусних захворювань, зокрема гепатиту А, в
навчальних закладах



Ключові питання теми:  Реаліі  організаціі  навчання в умовах війни,
наслідки інфекціі COVID-19, виявлення спалахів гепатиту А по областях
Украіни  дають  підстави  для  привернення  уваги  освітян  до  проблеми
організаціі  навчального  процесу  поряд  з  наявними  вогнищами
небезпечних  інфекцій

Тема  27.  Оздоровчі  та  запобіжні  заходи  проти  масових
захворювань  в  закладі  освіти.
Ключові питання теми:  Реаліі  організаціі  навчання в умовах війни,
наслідки інфекціі COVID-19, виявлення спалахів гепатиту А по областях
Украіни  дають  підстави  для  привернення  уваги  освітян  до  проблеми
організаціі  навчального  процесу  поряд  з  наявними  вогнищами
небезпечних  інфекцій

Тема 28. Ресурси внутрішньої сили: практичні інструменти для
підтримки психічного здоров’я педагогів у військовий період
Ключові питання теми: Сучасний педагог має опанувати нові ролі та
вправно  організувати  навчання.  В  цьому  активному  процесі  є  ризик
емоційного вигоряння, який може спровокувати нерівномірний розподіл
власних ресурсів. Отримання знань про дієве, творче відновлення,яке дає
змогу працювати з різними стадіями СЕВ.

Тема 29. Педагогічне партнерство в НУШ
Ключові  питання  теми:  основні  принципи  педагогіки  партнерства,
теоретичні і прагматичні аспекти співпраці батьків і школи, різниця між
партнерською орієнтацією та традиційним підходом

Тема  30.  Розвиток  педагогіки  партнерства.  Спілкування,
взаємодія  та  співпраця  між  учителем,  учнем  і  батьками.
Ключові  питання  теми:  основні  принципи  педагогіки  партнерства,
теоретичні і прагматичні аспекти співпраці батьків і школи, різниця між
партнерською орієнтацією та традиційним підходом

Тема 31. Проєктне навчання на уроках географії у 7 класі НУШ:
ресурси для проведення наукових експериментів
Ключові питання теми: Основи проєктного навчання в рамках НУШ.
Переваги  та  виклики  використання  проєктного  підходу  у  викладанні
географії.  Планування  та  організація  проєктного  навчання.  Етапи
створення  та  реалізації  проєктів.  Вибір  тем  та  постановка  цілей  для
учнівських  проєктів.  Огляд  доступних  ресурсів  та  інструментів  для
проведення  географічних  експериментів.  Використання  цифрових  та
фізичних інструментів у навчальному процесі.

Тема 32. Українська мова в НУШ 7 класу: використання ігрових
методик
Ключові  питання  теми:  1.  Початок  нового  циклу  НУШ  2.  Ігрові
технології на уроках української

Тема 33. Перша допомога в школі: що має знати кожен педагог у
критичній ситуації.
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  потребує  удосконалення
теоретичних та практичних навичок педагогів по відношенню до надання
медичної  домомоги  учасникам  освітнього  процесу,  залежно  від
виникнення механізму травми, та організації показів до транспортування
в лікувальний заклад.

Тема 34. Перші хвилини після травми: покрокові дії вчителя
Ключові питання теми: ознайомити педагогів з особливостями огляду
пацієнта, згідно алгоритму Х-АВСDE, з надання медичної допомоги при



травмі опорно-рухового апарату, враховуючи особливості дитячого віку

Тема 35. Освітні технології, ШІ та програма eTwinning на допомогу
вчителю
Ключові  питання  теми:  Розпочнемо  ззнайомлення  з  освітніми
технологіями  і  можливостями  штучного  інтелекту  для  підготовки
матеріалів і завдань. Далі будуть представлені практичні інструменти для
застосування  на  уроці,  включно  з  ChatGPT,  Canva  AI  та  Mentimeter.
Наступний  блок  присвячено  платформі  eTwinning,  її  можливостям  і
прикладам міжнародних проєктів,  що сприяють розвитку співпраці  та
ключових компетентностей учнів.  На завершення підсумки: як освітні
технології, ШІ та eTwinning допомагають ефективно формувати ключові
компетентності та підвищувати мотивацію учнів.

Тема 36. ШІ на уроці в реальному часі: імпровізація, натхнення,
взаємодія
Ключові питання теми: Ми дослідимо, як ШІ може стати не заміною, а
партнером учителя. Ви побачите, як перетворити пояснення на творчий
діалог  із  класом  за  допомогою  живої  генерації.  Розберемо  техніку
’Учитель  як  режисер’,  де  Krea  і  Leonardo  виконують  роль  миттєвого
ілюстратора.

Тема  37.  ШІ  на  допомогу  вчителю:  швидше,  ефективніше,
креативніше
Ключові  питання  теми:  Розпочнемо  ззнайомлення  з  освітніми
технологіями  і  можливостями  штучного  інтелекту  для  підготовки
матеріалів і завдань. Далі будуть представлені практичні інструменти для
застосування  на  уроці,  включно  з  ChatGPT,  Canva  AI  та  Mentimeter.
Наступний  блок  присвячено  платформі  eTwinning,  її  можливостям  і
прикладам міжнародних проєктів,  що сприяють розвитку співпраці  та
ключових компетентностей учнів.  На завершення підсумки: як освітні
технології, ШІ та eTwinning допомагають ефективно формувати ключові
компетентності та підвищувати мотивацію учнів.

Тема  38.  Від  внутрішнього  стимулу  до  професійного  успіху:
тренінг для вчителя
Ключові  питання  теми:  Зміст  тренінгу  з  промотивації  охоплює:
вивчення  основних  теорій  мотивації,  визначення  особистих  та
професійних  мотивів,  розробку  індивідуальних  стратегій  мотивації  та
формування  навичок  самомотивації  для  досягнення  цілей.  Тренінг
включає практичні вправи, дискусії та аналіз реальних роботи вчителя
для розвитку знань та умінь у сфері мотивації.

Тема 39. ШІ-асистент для педагога: промпти, що економлять час і
підсилюють навчальний результат.
Ключові питання теми:  Програма охоплює три ключові блоки: «ШІ-
асистент»,  де  ми  розбираємо  промпт-інжиніринг  для  вчителів  і
бібліотекарів;  «Цифрова залученість» — створення TikTok-буктрейлерів
та квестів;  та  «Ментальний ресурс» — практичні  техніки запобігання
вигоранню та розвитку критичного мислення в епоху діпфейків.

Тема  40.  Викладання  у  Воєнний  час:  адаптивні  стратегії  та
програми підтримки для дистанційного навчання та подолання
викликів.
Ключові питання теми: що таке травма і як розпізнати її наслідки у
класі;  складна  поведінка  учнів  і  як  з  цим  працювати;  як  створити
безпечний  освітній  простір  для  учнів  під  час  війни  на  прикладах
викладання англійської мови у класі.
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